

星报综合消息 昨晚,2013赛季亚冠联赛展开小组赛第二轮争夺,在F组一场焦点对决中,韩国劲旅全北现代坐镇主场迎战中超冠军广州恒大。第27分钟,韩国国脚金正友远射破门。第52分钟,前舜天中卫威尔金森头球击中门梁。第64分钟,郜林助攻穆里奇单刀破门扳平。第71分钟,孔卡头球击中门梁。最终经过90分钟激战,广州恒大客场1:1战平全北现代。

在稍后开打的E组小组赛第二轮,江苏舜天主场迎战日本仙台维加泰的比赛中,全场气势高涨的江苏舜天在场面上占据绝对优势,屡屡制造破门威胁,上半场埃雷尔森头球中柱,姜嘉俊禁区内射门打在对方后卫身上擦柱而出。下半场孙可任意球被对方门将林卓人扑出,萨利赫接孙可妙传单刀也被林卓人扑住,塔吉耶夫的头球被对方后卫在门线上解围,始终和进球无缘的江苏舜天,最终遗憾的以0:0战平仙台维加泰。



“平平蛋蛋”也快乐

亚冠广州恒大客场1:1全北现代
江苏舜天主场0:0仙台维加泰

舜天有机会突围

南京球队,碰上日本球队,在南京主场,这注定是场“竭尽全力”的战斗!然而,既然是打仗,就无法做到想赢就赢。虽然没赢,但首轮1:5交了亚冠学费的舜天,已经让整个亚洲足坛震惊。

1:5,绝不是江苏舜天的真实水平,能在超级杯上擒下广州恒大,也绝不是舜天走了狗屎运。显然,最会防守的中超球队,确实有着很强的防守功力,并且也有足够的火力,给大多数对手制造麻烦。

在狂攻之后没能拿下比赛,确实遗憾。但舜天打出的气势、态度和能力,让所有中国球迷振奋,也让所有对手胆怯。这不,仙台维加泰主帅就明确表示:“舜天很强大!”

看来,走狗屎运的不是江苏舜天,而是首尔FC。在舜天太不适应亚冠的时候,又是主场作战,虽不能说让首尔FC偷走了3分,但至少多了几个净胜球。不过没关系,首尔FC本轮战平武里南联,舜天还有主场雪耻的机会。

虽然只是个0:0,相信所有的舜天球员都收获了自信,接下来,无论面对怎样的对手,他们会更冷静。如果冷静,如果场场踢出本场的气势,加上些许运气,舜天自当雄起!

本报记者 张华玮

安徽四剑客出征欧洲

星报讯(记者江锐) 国际国内赛场上双线作战,对于运动健儿来说这是家常便饭。刚刚在云南德宏州芒市参加过全国第十二届运动会击剑预赛第一站的安徽击剑选手们,昨日又踏上了出战欧洲赛场的征途。

3月10日晚,在国家重剑队教练王骑兵的带领下,男重队员焦云龙、王森、江晨阳以及男花队员李华,赴北京老山国家击剑队集中,昨日分别前往塔林和威尼斯,代表中国队参加在那里举行的世界杯赛。据悉,这两站赛事分别是:3月15日开赛的男子重剑世界杯爱沙尼亚站和3月16日开赛的男子花剑大奖赛意大利站。

博尔特摘得最佳男队员奖

星报讯(鑫雯) 昨日,2013年劳伦斯世界体育奖宣布最终获奖名单。中国乒乓球队和叶诗文双双遗憾落选最佳团队及最佳突破奖;博尔特继2010年后再次摘得最佳男运动员奖、英国田径名将恩尼斯力压小威获得年度最佳女运动员;穆雷获最佳突破、欧洲莱德杯高尔夫球队获得最佳团队。

榜首大战马刺胜雷霆

星报讯(宋文) 昨日,西部榜首大战,马刺主场以105:93轻取雷霆,保持西部第一的位置。马刺命中率超过50%,6人得分上双。斯普利特得了21分10个篮板,莱昂纳德17分,格林16分,邓肯13分8个篮板,吉诺比利12分,迪奥11分。

雷霆五连胜终止。杜兰特拿下了26分、6个篮板和5次助攻,威斯布鲁克25分、6个篮板和6次助攻,伊巴卡13分16个篮板。

好玩易中 奖销两旺 体彩“11选5”全省热卖

网点日均销量逼近3000元 最高返奖率达到300%以上

星报讯(黄士庚) 体彩11选5以其“号码少、奖金高、中奖快、实惠多”、“一天可中几十次,选对1个号码就中奖”的玩法优势,已渐渐成为我省彩民朋友不可缺少的休闲娱乐选择。新年过后,新11选5更是掀起了一股销售热潮,网点日均销量逼近3000元,合肥01185网点最高日销量突破了11万元,而日销量万元以上的网点更是屡见不鲜,中奖彩民比比皆是。

随着新11选5玩法为人们熟悉,彩民朋友的投注技巧在实战中也是日渐纯熟,胆拖、倍投、做计划等各式擒奖利器纷纷发挥功效。各地市新11选5

中奖喜讯不断,返奖率不断攀升,网点最高返奖率已经超过了200%,平均返奖率59%;3月10日,合肥01678网点的返奖高达177.7%,安庆15402网点的返奖达到了171%,亳州27914网点的返奖超过了180%,巢湖02911网点的返奖更是达到了365%……合肥市体彩网点11选5玩法日均销量更是直逼3000元,这一串串数字彰显出新11选5非比寻常的造奖能力,也反映出全省各地彩民赢了个盆满钵满。

新“11选5”得以风靡,与其玩法简单不无关系。新“11选5”一共有12种子玩法,以其中的任选二玩法为例,彩

民只要从01至11这11个号码中,任意选2个号码进行投注,投注的号码一旦与当期开奖的5个号码中的任意2个号码相同,就算中奖,不用排序,中奖概率高达1/5.5。12种子玩法的单注奖金从6元至1170元不等,选中1个号码也可中奖,每天开奖81期,每10分钟开奖一期,从早上8:30~晚上22:00,各奖期之间无间隔。

在全省各家体彩网点,当每期开奖后中奖欢呼声响起时,大家都会发出一个相同的感慨:“体彩11选5,让中奖走进信手拈来的时代!”

芜湖11选5牛人再拿近6万元大奖

星报讯(胡志雄) “11选5”玩法风靡江城,芜湖各站点中奖捷报频传,热闹喜庆的氛围绝不逊于过大年。前不久,刚有彩民抱回数万元的大奖,没出几天,大奖又再次光临芜湖。

芜湖市商品博览城04212彩票站一位购彩“牛人”老张(化名),在三八妇女节当天喜获大奖,一天独揽奖金6万多元,其中一张彩票中得奖金58500元。

该店业主告诉笔者,那天傍晚,站点几个彩民在一起研究11选5走势图,

一位彩民就说今天是三八妇女节,要打个前二“3,8”吧,旁边几位彩民很有兴趣,看了下走势图,觉得前二号码“3,8”还真有可能出现,都陆续打了前二组选和前二直选。老张一看挺有意思,打了5注前二组选后,接着补了50倍的前三直选“3,8,1”,没想到真中了58500元的50倍前三直选。

在走访中,笔者还了解到,该站11选5任选五、任选三和任选七玩法很受站点彩民欢迎,站点中奖榜上贴着的,全是任选三、任选七数千元的大奖,最高的单票奖金高达2万多元。

老张是一位有多彩经验的忠实彩民,其虽然中了大奖,但对于“11选5”这个玩法来说,老张还是个“新手”。离过年还有四五天的时候,老张才刚知道有“11选5”这个玩法,简单了解后,老张就被这个新玩法所吸引。“这种玩法开奖时间短、玩法简单多样、中奖率更高!”老张总结道。

别看是新手,老张进步得很快,通过几次体验后,老张感觉通过胆拖、倍投和组合投注的方法购彩,中奖几率更高。“买彩票得多琢磨、多研究,只有想明白怎么买了才能多中奖。”

“黑旋风”献礼妇女节

太湖彩民喜中2000元
再赢iPhone5

星报讯(张亚芳) 3月7日晚上,周先生像往常一样来到位于人民广场旁的15735网点,一进店就跟销售员小朱说:“明天是三八节,我要买一本票作为礼物送给我老婆。”销售员小朱听后,立即拿出几本下午刚领的“黑旋风”,并告诉周先生,这是刚上市的一款新票,票面很精美,同时正在开展“刮黑旋风,赢iPhone5手机”活动。该活动为只要中出2000元,就能获得一个iPhone5手机;中出1000元,即可获赠1200元即开票,周先生听后随即挑了一本“黑旋风”带回家送给他老婆。

回家后他老婆就从头开始刮起来了,谁知刮到第八张,出现一个凤蝶标志,下方显示1000元,他老婆高兴地说,我中了1000元,周先生立即打电话给小朱进行确认,小朱告诉他中的不是1000元,要翻倍,是2000元,这下可乐坏了他们夫妻俩,除了获得2000元奖金外,周先生老婆同时还获得Iphone5手机一部。

近日,一股黑色旋风席卷了太湖县体彩站点,带来的不仅仅是不绝于耳的中奖欢呼声,更是一张张热爱顶呱刮的笑脸。